



Общественно-политическая газета Сладковского района

Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 16 руб. 54 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

trudovoe-znamja@mail.ru

4 февраля

2026 года

СРЕДА

№ 10 (10588)

Кому пора на пенсию

В 2026 году право выйти на страховую пенсию получают мужчины 1962 года рождения и женщины 1967 года рождения.

То есть возраст должен быть 64 года для мужчин и 59 – для женщин. При этом необходимы минимальный стаж – не менее 15 лет и минимальные пенсионные баллы – не менее 30.

Баллы начисляются не только за годы работы, но и за социально значимые периоды, такие как служба в армии по призыву или уход за ребёнком до 1,5 лет.

Примерно за месяц до вашего дня рождения Социальный фонд направит предварительный расчёт будущей пенсии в ваш личный кабинет на «Госуслугах». Если вы согласны с данными и расчётом, пенсия будет назначена автоматически. Если же вы хотите что-то уточнить или добавить, потребуется подать заявление самостоятельно, предоставив подтверждающие документы.

Сходы граждан

В Сладковском округе стартовала череда отчётных собраний. Это важный диалог между властью и жителями, где можно услышать о проделанной работе и планах на будущее.

В ходе встреч участковые уполномоченные полиции расскажут об итогах оперативно-служебной деятельности за 2025 год. Представители пограничной службы разъяснят жителям Александровского, Усовского и Лопазновского территориальных отделов правила пограничного режима и режима государственной границы Российской Федерации.

Пройдёт обсуждение развития каждой территории Сладковского округа, о котором расскажут начальники отделов. А глава муниципалитета Александр Иванов проинформирует земляков о результатах работы администрации округа в 2025 году и ключевых задачах на стартовавший период.

Первое собрание состоялось 3 февраля в селе Никулино. Ознакомиться с графиком дальнейших мероприятий можно на интернет-ресурсах «Трудового знамени».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

В Тюменской области продлено предоставление повышенной выплаты за заключение контракта с Министерством обороны РФ

Соответствующее постановление подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

До 28 февраля при заключении контракта с Минобороны РФ именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени (ул. Республики, 2/1) выплачивается 3,4 млн рублей, из них 3 млн – региональная выплата.



Фото департамента общественных связей

Тюменской области

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефону 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- на сайте службапоконтракту72.рф.

Информационный центр
правительства Тюменской области

Погода
в нашем районе

4 ФЕВРАЛЯ
ночь -21 день -13

СР

5 ФЕВРАЛЯ
ночь -13 день -7

6 ФЕВРАЛЯ
ночь -17 день -13

7 ФЕВРАЛЯ СБ
ночь -19 день -14

Забота о здоровье

Сладковская районная больница присоединилась к Всероссийской неделе профилактики онкологических заболеваний.



Проводимая акция позволила в очередной раз напомнить сладковцам о важности прохождения профилактических осмотров.

//Фото Элоны КАРАМЯНЦ

Она объявлена Минздравом России и проводится с 2 по 8 февраля. Приурочена неделя к Всемирному дню борьбы против рака.

В рамках профилактической акции специалисты Сладковской районной больницы раздавали информационные буклеты, рассказывали о ранних симптомах, на которые стоит обращать особое внимание, и напоминали о вреде самодиагностики. Также жителям вручали ленточки – всемирный символ борьбы с раком, солидарности и надежды.

Сотрудники здравоохранения отмечают, что онкологические заболе-

вания остаются одной из основных причин смертности, однако значительную часть случаев можно предотвратить. Для этого необходимо контролировать ключевые факторы риска: отказаться от курения, ограничить употребление алкоголя, поддерживать здоровый вес, правильно питаться и регулярно заниматься спортом.

Особое внимание медики уделили важности регулярных обследований. Скрининговые программы, доказавшие свою эффективность, позволяют выявить болезнь на самых ранних стадиях или даже предраковые состояния,

что значительно повышает успех лечения.

Специалисты рекомендуют мужчинам и женщинам после 50 лет регулярно проходить иммунохимический анализ кала на скрытую кровь и колоноскопию, а женщинам после 30 лет – ежегодно посещать гинеколога для скрининга на рак и предраковые поражения шейки матки.

– Главная цель нашей кампании – не просто проинформировать, а изменить отношение людей к собственному здоровью. Рак во многих случаях можно предотвратить или победить, если обнаружить его вовремя. Именно

поэтому так важны профилактические осмотры, онконастороженность и доверие к врачам. Мы призываем каждого сладковца не бояться и не откладывать визит к специалисту при любых тревожащих симптомах, – говорит Виктория Ражева, исполняющая обязанности заведующей Сладковской районной больницей.

Ранняя диагностика, своевременное обращение за помощью и ответственное отношение к профилактике – это те простые, но ключевые шаги, которые в комплексе способны спасти тысячи жизней.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

Душа в каждом стежке

Сладковчанка Тамара Григорьевна Кондрашенко – настоящая хранительница народного рукоделия

Её руки творят чудеса: год за годом она мастерски шьёт тряпичных кукол с народным капритом. Каждое изделие пронизано теплом её души и уважением к традиционному ремеслу.

– Любовь к куклам появилась не просто так. Я родилась в многодетной семье, была старшим ребёнком из семи, поэтому познать пришлось рано. Кукол у меня не было, приходилось только мечтать, – вспоминает Тамара Григорьевна.

– Когда вышла замуж, первым делом попросила мужа купить мне куколку. Он очень удивился моей просьбе, но, конечно, исполнил детскую мечту. Этот подарок стал поворотным моментом, пробудившим во мне страсть к рукоделию.

Супруг Тамары Григорьевны был военным, и семья регулярно переезжала в связи с новыми местами его службы. Не во всех городах ей удавалось найти работу по специальности, поэтому, используя свободное время, она с особым увлечением посещала кружок кройки и шитья, где совершенствовала свои умения в рукоделии и находила вдохновение и занятие по душе.

– Базовыми навыками шитья я, конечно, обладала с детства. Шила даже кое-какие вещи сёстрам. Интерес был всегда, поэтому при первой возможности старалась повышать мастерство. Сейчас в этом часто помогает Интернет, из него черпаю много советов, – говорит рукодельница.

Изначально сладковчанка мастерила лишь наряды



Рукоделие для Тамары Григорьевны – не просто хобби, а важная часть жизни.
//Фото автора

для кукол, но истинное вдохновение создавать собственные тканевые шедевры пришло к ней с выходом на пенсию. Вот уже двадцать лет она с трепетом дарит эту изящную красоту своим близким и друзьям.

– Первые куклы были с простыми платьями, но постепенно работы стали усложняться. Начала добавлять кружевные детали, шляпки, украшения из бисера и цветочных

элементов и даже обувь, – рассказывает мастерица. – Национальные мотивы – важнейший элемент в моих работах, он способствует сохранению культурного наследия.

В работе Тамара Григорьевна использует традиционные узоры, орнаменты и костюмы, характерные для разных регионов России. Эти детали делают каждую народную красавицу уникальной и глубоко символичной.

Её творчество – это сложный процесс, включающий несколько этапов: выбор материалов, шитьё и набивку, декорирование.

– Я использую разнообразную ткань. Куклы набиваются синтепоном, что придаёт им упругость и форму. При этом шитьё требует точности, иногда приходится работать вручную, если машинка не справляется с тонкими материалами. А каждая мелкая деталь делает моих



красавиц живыми и привлекательными, – говорит Т.Г. Кондрашенко.

Время изготовления одной куклы зависит от степени сложности костюма и качества материала, из которого будет сделан очаровательный шедевр, и может занимать от трёх дней.

Важно отметить, что Тамара Григорьевна уже много лет дарит свои работы юным землякам, которые находятся на лечении в детском отделении Сладковской больницы.

– Эти подарки приносят радость и утешение маленьким пациентам, помогают отвлечься от болезненных процедур.

А мне становится теплее на душе, осознавая, что я могу украсить их дни пребывания в больнице маленьким сюрпризом, – улыбается сладковчанка.

Она дарит своё творчество Сладковскому детскому саду. Например, шила для малышей фартуки и поварские колпаки. Что касается пошива одежды, то наша рукодельница и тут настоящая мастерица. Она создавала костюмы Деда Мороза и Снегурочки

ки, танцевальные наряды для внучки, повседневную одежду, сумки и многое другое.

Этот талант передаётся в семье Т.Г. Кондрашенко и младшему поколению. Внучки с большим интересом переняли бабушкину любовь к творчеству. Так младшая Катюша с ранних лет любила наблюдать за процессом создания кукол, помогала делать заготовки и шить мелкие детали.

Теперь же она сама вяжет крючком красивых кукол, которых бабушка бережно хранит у себя на полках и с гордостью показывает гостям.

– Эта деятельность позволяет мне не только выразить себя, но и внести вклад в развитие и популяризацию народного творчества, что особенно важно в условиях стремительного технологического прогресса и изменения интересов молодёжи, – говорит Тамара Григорьевна. – Надеюсь, что своими работами смогу пробудить интерес у современного поколения и вдохновить его на поддержание народного искусства.

Элона КАРАМЯНЦ

ПОВОД ДЛЯ ЗАЩИТЫ

Мошенники оформили микрозаймы, взломав мессенджер и аккаунт «Госуслуг» сладковца.



Изображение сгенерировано нейросетью ChatGPT

Житель села Сладково стал жертвой аферистов, которые, получив доступ к его личным данным, оформили на его имя два микрозайма на общую сумму почти 29 тысяч рублей. Инцидент произошёл в конце декабря 2025 года.

– Первыми тревожными сигналами для пострадавшего стали звонки от знакомых 28 декабря. Они интересовались, зачем он присыпает им странные сообщения в мессенджере. Мужчина понял, что его аккаунт в приложении взломан. Примерно в те же дни он попытался сменить пароль на портале

«Госуслуги», однако система заблокировала вход «в связи с подозрительной активностью», – рассказывает Вячеслав Росляков, начальник отделения полиции № 4.

Только в середине января 2026 года, обратившись в местный МФЦ, он смог восстановить доступ к «Госуслугам» и привязать к аккаунту новый номер телефона. Старую сим-карту он к тому времени заблокировал, опасаясь дальнейшего вмешательства злоумышленников.

Истинный масштаб проблемы вскрылся 31 января, когда коллекторы начали называть его супруге,

требуя погасить просроченные займы. Проверка в бюро кредитных историй показала: 29 декабря 2025 года на имя жителя без его ведома были оформлены два микрокредита: на 14000 рублей и на 14700 рублей в микрофинансовых организациях.

– В своём письменном объяснении для полиции мужчина подчеркнул, что никакие подозрительные звонки или СМС с кодами подтверждения на его единственный номер телефона не поступали, а пароли от аккаунтов он никому не сообщал. Доступ к телефону посторонних лиц также исключён, – пояснил

В. Росляков. – В настоящее время по факту происшествия проводится проверка.

Правоохранители в очередной раз обращают внимание жителей Сладковского округа на то, что в России есть возможность оформить самозапрет на кредиты – это добровольный отказ от возможности взять кредит в банке или заем в микрофинансовой организации. Цель – обезопасить себя от действий злоумышленников, которые пытаются оформить кредит на имя жертвы. Услуга доступна на портале «Госуслуги».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

НАЦПРОЕКТ «ПРОДОЛЖИТЕЛЬНАЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ»

Крепкого здоровья

Правительство России утвердило программу государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам на 2026–2028 годы. Что изменится для пациентов, врачей и системы здравоохранения?

Программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (ПГГ) направлена на обеспечение доступности и качества медицинской помощи, реализацию задачи по увеличению продолжительности здоровой жизни, поставленной президентом РФ.

Финансирование базовой программы обязательного медицинского страхования (ОМС) увеличено более чем на 460 млрд рублей. По базовой программе ОМС подушевой норматив вырос почти до 25 тыс. рублей в год. Для обеспечения здорового долголетия создаются специальные программы исследований, которые будут проводить центры здоровья, трансформированные в центры здорового долголетия.

Установлен порядок оказания медпомощи отдельным категориям ветеранов боевых действий и участникам специальной военной операции, а также единый порядок направления граждан на санаторно-курортное лечение, увеличены возможности получения медицинской помощи для пациентов с гепатитом С.

Пациентам с болезнями почек, онкологией, болезнями ЖКТ и сердечно-сосудистыми патологиями, тем, кому нужна трансплантация, будут доступны новые методы лечения. За пациентами с артериальной гипертензией и сахарным диабетом будет осуществляться дистанционное наблюдение в рамках базовой программы ОМС, число телемедицинских консультаций вырастет.

Увеличение объёма и финансирования ПГГ позволит сделать больший акцент на профилактике заболеваний и доступности медпомощи, а также повысить её качество. В том числе это будет достигаться за счёт расширения полномочий страховых медицинских организаций (СМО) по сопровождению застрахованных на всей территории РФ, независимо от региона оформления полиса.

«В нашем регионе с 2026 года существенно расширена диспансеризация для оценки репродуктивного здоровья женщин в возрасте от 21 до 49 лет: в неё добавлены современные методы диагностики – 1 раз в 5 лет можно пройти анализы на определение ДНК вирусов папилломы человека и жидкостную



Изображение сгенерировано нейросетью ChatGPT

цитологию шейки матки. Это способствует раннему выявлению предраковых заболеваний и рака шейки матки, причин бесплодия, а также позволяет своевременно начать лечение, сохранить fertильность и обеспечить безопасное течение беременности и родов», – подчеркнула заместитель директора по медицинскому страхованию ТФОМС Тюменской области Валерия Грибоедова.

Центры медицины здорового долголетия

Главной задачей здравоохранения является укрепление здоровья нации с тем, чтобы улучшить продолжительность жизни не только количественно, но и качественно. В связи с этим в ПГГ появился раздел «Посещение центров здоровья (центров медицины здорового долголетия)». Центры здоровья трансформируются в центры медицины здорового долголетия. Программой госгарантий также допускается создание специализированных кабинетов (двигательной активности, нейрокогнитивной коррекции, физиотерапии).

До 1 апреля 2026 года в номенклатуру должностей медицинских и фармацевтических работников включат должность «врач по медицине здорового долголетия». В диспансеризацию включат дополнительные исследования, позволяющие на ранней стадии обнаружить риски появления

гражданам будет доступна двухэтапная модель обследований. Она включает оценку биологического возраста и анкетирование, углублённые исследования предприсков преждевременного старения. По показаниям предусмотрено исследование микробиоты кишечника.

Вводится паспорт здоровья, динамическое наблюдение и консультирование, включая телемедицинские технологии.

Чтобы сделать центры медицины здорового долголетия доступными для жителей сельской местности, предусмотрены две меры: бесплатная доставка граждан в учреждения или организация выездной работы медиков.

Приоритет здравоохранения – профилактика

В целях профилактики и раннего выявления заболеваний в ПГГ увеличены объёмы и финансирование на проведение профилактических медицинских мероприятий.

Особое внимание уделено диспансеризации для оценки репродуктивного здоровья мужчин и женщин. Её объёмы и финансирование выросли.

В диспансеризацию включат дополнительные исследования, позволяющие на ранней стадии обнаружить риски появления

сердечно-сосудистых заболеваний, которые неизменно входят в топ-3 по смертности и инвалидизации населения.

Пациентам в возрасте от 18 до 40 лет будут однократно – 1 раз в 6 лет – определять показатели липопротеина (а) и оценивать липидный профиль. Для пациентов старше 40 лет такое исследование будет проводиться 1 раз в 3 года.

Другие новшества программы госгарантий: неинвазивное пренатальное тестирование (определение внеклеточной ДНК плода по крови матери), определение РНК вируса гепатита С в крови методом ПЦР.

Будущим родителям

С 2026 года на 15,1% увеличены объёмы для проведения ЭКО. Значит, большее количество семей сможет стать родителями. Будут доступны дополнительные исследования – преимплантационное генетическое исследование эмбриона на моногенные заболевания и структурные хромосомные перестройки.

Эта опция в первую очередь адресована женщинам и мужчинам с высоким риском рождения детей с наследственными патологиями.

Детям

Забота о здоровье детей находится в центре вни-

мания. Ранее с помощью неонатального скрининга еще на доклинической стадии выявляли более 40 заболеваний. Теперь, по поручению президента страны, список проверяемых патологий (зачастую инвалидизирующих и жизнеугрожающих) пополнили еще два наследственных заболевания. При выявлении проблем со здоровьем ребёнок получит нужную медицинскую помощь, а лечение может быть оплачено из средств фонда «Круг добра».

Напомним, что детский скрининг состоит из двух частей: стандартного неонатального скрининга на пять врождённых наследственных заболеваний и расширенного скрининга.

ВМП

Высокотехнологичная медицинская помощь (ВМП) станет доступной большему числу пациентов. С 2026 года по полису ОМС открыт доступ к 15 новым методам такой помощи.

Это лечение болезней почек и желудочно-кишечного тракта, онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний, фотодинамическая терапия при раке, трансплантационные операции при диабете, новые операции в офтальмологии, хирургия ожирения и другие. В ПГГ впервые установлены объёмы медицинской помощи и финансовые затраты на трансплантацию почки.

Развитие информационных технологий

С развитием цифровизации и повышением роли искусственного интеллекта в медицине увеличивается доступность телемедицинских консультаций. Для них в ПГГ выделены отдельные тарифы, в том числе предусмотрены консультации с применением телемедицинских технологий «врач-врач» и «врач-пациент» для маломобильных граждан и жителей отдалённых и малонаселённых пунктов.

Системы поддержки врачебных решений с применением искусственного интеллекта позволяют, помимо уже доступных исследований, организовать дополнительные. В том числе проведение ЭКГ, колоноскопии отдельных видов профилактической помощи.

(Окончание на 4 стр.)

«Мы – единое целое»



Фото МАУК «Овация»

Бывают дни, которые становятся не просто событиями в календаре, а настоящими вехами в жизни целого села. Отчётный концерт в Лопазновском Доме культуры «Мы – единое целое» оказался именно таким днём. Это был не смотр номеров, а большое, душевное признание в любви – любви к творчеству, к своей малой родине и друг к другу.

Концерт начался с тишины и слов о том, что целое рождается из одной ноты, одного шага. И будто откликаясь на эти слова, со сцены полилось единство голосов.

Вокалисты Валерия Челнокова, Анна Жукова, Марина Володина, Ирина Челнокова, Алла Мороз, Алма Дюсюмбаева задали тон всему вечеру – тон дружбы и гармонии. Детская вокальная группа «Домисолька» рассыпала по залу звонкие, хрустальные нотки детства. Их чистые, искренние голоса, слившись в песне «Мама», тронули самые теплые струны души.

Юные танцоры «Ассоль», «Ягодка» стали живыми частичками одного большого, красочного пазла. Самые трогательные овации зал подарили маленьким артистам – воспитанникам детского сада «Антошка». Их непосредственность, улыбки и страстные движения растопили сердце каждому.

Тёплый и домашний уют привнесли на сцену участники коллектива «На Завалинке». Их выступление было словно глотком

родниковой воды – искренним, чистым, наполненным самой, что ни на есть народной мудростью. Коллектив «Ветер перемен» показал, что такое энергия и драйв в чистом виде. Их ритмичный, зажигательный номер заставил пульс зала биться в такт. Дуэт «Притяжение» подарили настоящую эстрадную классику.

Голоса двух талантливых исполнительниц сплелись в идеальную вокальную гармонию. Вокальный коллектив «Русская душа» словно напомнил всем о наших истоках. Их исполнение песни «Земля родная» было не просто концертным номером, а гимном, идущим от самого сердца.

Многоголосье, мощное и проникновенное, наполнило зал той особой, щемящей любовью к родному краю, которая не говорится словами, а поётся. Особое место в концерте занял своеобразный «ложечный диалог» поколений. Его начал народный коллектив любительского художественного творчества – вокальная группа «Горсточка». Их выступление – это всегда эталон народной песни, живой и искромётной.

Коллектив не просто поёт – он играет песню, аккомпанируя себе на русских ложках. А подхватили этот зажигательный ритм и продолжили народную эстафету юные ложкари – коллектив «Домисолька». Их страстные, звонкие переборы стали ярким обещанием: народная традиция в надёжных руках, и у неё есть достойная смена. Показал высохший класс баянист Иван

Коваленко, виртуозно исполнив авторскую песню и зажигательные народные наигрыши. Его мастерство напомнило, что баян – это целая вселенная эмоций, от лирической исповеди до безудержного праздника.

Особо тёплыми аплодисментами встречали награждение активистов Лопазновского поселения – тех, кто своим энтузиазмом и участием заряжает спортивной энергией всё наше село. Этот момент прекрасно показал, что «единое целое» – это не только про сцену. Это про всё село, где творчество и спорт, труд и праздник идут рука об руку.

Начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью А.А. Мошенский и директор МАУК «Овация» С.А. Климович тепло поблагодарили всех, чьим трудом и талантом живёт наш очаг культуры, отметив, что такие коллективы – душа всего поселения.

А потом вокальная группа «Горсточка» запела. Не со сцены, а прямо среди людей. И зал подхватил. «И будем петь, и будем жить!» – эти слова в тот момент были не строчкой из песни, а обещанием, которое все дали друг другу. Так и закончился отчётный концерт. Не закрытым занавесом, а открытым будущим. Потому что пока в селе звучат такие песни, живут танцы и собираются такие люди – всё будет хорошо!

Оксана МОЛОКОВА,
культурогенератор
Лопазновского СДК

**РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ
В ГАЗЕТЕ.**
Тел. : 8 (34555) 2-32-96.

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная.
Скидки. Трудоустройство.

Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018.

Сайт: уц-дорожник-3.рф

ЁМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
ДОСТАВКА 8-952-343-66-66

Крепкого здоровья

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Повышение эффективности ОМС

Все понимают, что сколько бы дополнительных средств ни направляли на медицинскую помощь, при их неэффективном использовании польза будет невелика. Именно поэтому для повышения эффективности использования ресурсов системы ОМС Правительство РФ включило в ПГГ ряд новелл.

Теперь медицинские организации не имеют права использовать средства, предназначенные для оказания скорой медицинской помощи, на другие ее виды. Увеличение стационарной медицинской помощи возможно не более чем на 10 % к утвержденным нормативам, исключая чрезвычайные ситуации. Установлено, что пустующие койки в стационарах не могут содержаться за счёт средств ОМС. Плановая госпитализация для хирургического лечения допускается не ранее, чем за сутки до операции (за исключением медицинских показаний).

Страховые медицинские организации

В ПГГ впервые включены критерии оценки эффективности СМО и установлен порядок мониторинга их работы. По словам Татьяны Голиковой, заместителя председателя Правительства РФ, нововведение усиливает ответственность страховщиков и активизирует их роль в защите прав пациентов. Данная и другие меры, обозначенные в Программе, направлены на повышение доступности медицинской помощи для россиян вне зависимости от региона их пребывания.

Этому, помимо прочих функций и инструментариев в арсенале СМО, будет способствовать и наделение страховых компаний полномочиями по сопровождению застрахованных и защите их прав на всей территории РФ вне зависимости от региона оформления полиса ОМС.

Значит, что при возникновении проблем с получением медицинской помощи в любом регионе страны – независимо от того, где выдан полис ОМС – граждане могут круглосуточно обращаться за помощью в свою страховую медицинскую организацию.

«За годы своего развития институт страховых представителей стал важнейшим инструментом содействия, помощи, защиты прав граждан в ОМС. Мы информируем граждан по вопросам обязательного медстрахования, приглашаем на диспансеризацию и профилактический медицинский осмотр, помогаем записаться на обследования, получить положенное лечение, консультируем по юридическим аспектам, защищаем права застрахованных до суда и в суде. И всё это бесплатно», – отмечает С.В. Плехов, заместитель генерального директора страховой компании «СОГАЗ-Мед».

Но этим работа страховых медицинских организаций на благо застрахованных, разумеется, не ограничивается. Учитывая, что цели национального проекта «Продолжительная и активная жизнь», отражённые в ПГГ, направлены на снижение смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, сахарного диабета, по профилю «материнство и детство», СМО разрабатывают и реализуют проекты по индивидуальному сопровождению и проактивному содействию. Так, у компании «СОГАЗ-Мед» уже около десятка таких проектов, и до конца года список расширится.

Людмила ПАНКЕВИЧ,
главный специалист Тюменского филиала
компании «Согаз-Мед»



GAZ ОПТИКА
ПОДБОР ОЧКОВ
и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО И В ПРАЗДНИКИ!
г. Ишим (ул. К. Маркса, 39). Тел. 8 (34551) 7-48-98.

лицензия № ЛО-72-01-002481 от 19.04.2017 ИНН 7205018361

Реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ВСЁ В РАССРОЧКУ
Замена
электропроводки
под ключ
(34551) 5-07-75
С ПАНОРАМОЙ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ

Районный совет ветеранов выражает соболезнования родным и близким в связи с гибелью участника СВО
ТЕРЕЩЕНКО Евгения Геннадьевича.

Скорбим вместе с вами.

Главный редактор А.А. Позюмская

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент общественных связей Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
Телефоны:
главный редактор - 8 (34551) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В. Верхушанова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г. Ишим
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1009 экз. Заказ 10
Объём 1 печатный лист